

معاون اجرایی سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: شرکت‌های تأمین سرمایه نقش‌های متفاوتی را در بازار سرمایه ایفا می‌کنند و می‌توانند به سرعت خصوصی‌سازی در کشورهای در حال توسعه بیفزایند.

به گزارش روابط عمومی سازمان بورس، احمد احمدپور، عضو هیأت مدیره سازمان بورس افزود: تکامل بازارهای سرمایه و اهمیت تسهیل انتقال سرمایه از عرضه کنندگان به مصرف‌کنندگان موجب شد تا شرکت‌های تأمین سرمایه در عرضه نظام مالی به جویز آیند.

وی به اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی اشاره کرد و افزود: در فرآیند خصوصی‌سازی متداول‌ترین روش مورد استفاده

## شرکت‌های تأمین سرمایه خصوصی‌سازی را تسریع می‌کنند

## بازار سرمایه

## بازار روی شاخ شرکت‌های اصل ۴۴

دیروز بورس تهران شاهد عرضه ۴۶/۷ میلیون سهم به ارزش ۱۱۷/۲ میلیارد ریال در ۶/۷ هزار نوبت معامله بوده.بزه گزارش «ایران» دیروز شاخص بورس سود نقدی و قیمت ۵۲ واحد رشد را تجربه کرد و به رقم ۳۳ هزار و ۷۸۶ واحد رسید. در این روز شاخص صنعت و قیمت نیز ۱۱ و ۱۵ واحد رشد برای خود ثبت کردند.بنابراین گزارش، در صف خرید سهام شرکت های بورس، فولاد مبارکه و فولاد خوزستان رتبه اول و دوم را به نام خود سند زدند و پس از آن چادرملو، سرمایه‌گذاری ساختمان و مینا قرار گرفتند که این نشان از عطش بازار برای سهام شرکت‌های اصل ۴۴ است.در این روز بیشترین افزایش قیمت به ترتیب نصیب باما، شیمیایی سینا و قند هگمتان شد و بیشترین افت قیمت نیز به سهامداران آلومینیوم پارس با کاهش ۵۱ درصدی قیمت شد.

## حسابداران رسمی شرکت‌های قابل واگذاری را قیمت‌گذاری می‌کنند

شفاف‌سازی حساب‌ها و قیمت‌گذاری سهام شرکت‌های قابل واگذاری در بورس در راستای اجرای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی برعهده حسابداران رسمی است. به گزارش ایسنا، مهدی کرباسیان، دبیرکل شورای عالی جامعه حسابداران رسمی ایران گفت: وظیفه حسابداران رسمی و اعضای شورای عالی جامعه اجرای سریع و صحیح سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی است. وی ادامه داد: قیمت‌گذاری سهام شرکت‌هایی که قرار است واگذار شوند و شفاف‌سازی حساب‌های آنها برعهده حسابداران رسمی است. به گفته کرباسیان حسابداران رسمی به عنوان بازوی بورس به شفاف‌سازی خسارت‌ها و قیمت‌گذاری سهام مبادرت می‌ورزند.

## نمی‌توان برای تعلیق فعالیت کارگزاران اقدامی کرد

سختگوی کانون کارگزاران بورس گفت: تا زمان ثبت و مشخص شدن جزئیات نظارت کانون کارگزاران نمی‌توان در مواردی چون تعلیق فعالیت و یا اخطار کتبی کارگزاران اقدامی کرد. به گزارش فارس، در پی تعلیق مجوز یک شرکت کارگزاری و اخطار کتبی ۳ کارگزار دیگر در هفته گذشته اکبر زرگانی نژاد سختگوی کانون کارگزاران ابراز داشت: در اسانستمه کانون کارگزاران که به تصویب سازمان بورس هم رسیده چنین مواردی در قالب کلی پیش‌بینی شده است اما با توجه به عدم ثبت کانون در اداره ثبت و نامعلوم بودن جزئیات نظارت، کانون نمی‌تواند نقشی در بررسی و حل این گونه موارد داشته باشد. وی افزود: تا زمانی که ثبت کانون کارگزاران به اتمام نرسد نمی‌توان ارتباطا سازمانی برقرار کرد.

## رشد ۶/۵ درصدی ارزش بازار در مرداد

ارزش بازار سهام در مردادماه با رشد ۶/۵ درصدی به بیش از ۴۳/۳ میلیارد دلار رسید. به گزارش فارس، در پی رونق نسبی معاملات و رشد نرخ سهام برخی شرکت ها و هم‌چنین حضور شرکت‌های جدیدی چون فولاد خوزستان در بورس، ارزش بازار سهام در پایان مردادماه با افزایش ۶/۵ درصدی مواجه شد و به بیش از ۴۳/۳ میلیارد دلار رسید. براساس این گزارش، این رشد ناشی از افزایش قیمت سهام شرکت‌هایی چون ملی مس، فولاد مبارکه، فولاد خوزستان، سایپا، ایران خودرو، پتروشیمی‌های اراک و خارک و دیگر شرکت‌های بزرگ بود به طوری که ارزش روز دو تابلوی اصلی و فرعی با رشد ۶/۵ و ۶/۳ درصدی مواجه شده‌اند. این در حالی است با توجه به کاهش قیمت سهام اکثر شرکت‌هایی که مجمع سالیانه برگزار کرده بودند ارزش بازار سهام در پایان تیرماه بیش از ۴۰/۷ میلیارد دلار بود.

بیش از ۴۳/۳ میلیارد دلار رسید. براساس این گزارش، این رشد ناشی از افزایش قیمت سهام شرکت‌هایی چون ملی مس، فولاد مبارکه، فولاد خوزستان، سایپا، ایران خودرو، پتروشیمی‌های اراک و خارک و دیگر شرکت‌های بزرگ بود به طوری که ارزش روز دو تابلوی اصلی و فرعی با رشد ۶/۵ و ۶/۳ درصدی مواجه شده‌اند. این در حالی است با توجه به کاهش قیمت سهام اکثر شرکت‌هایی که مجمع سالیانه برگزار کرده بودند ارزش بازار سهام در پایان تیرماه بیش از ۴۰/۷ میلیارد دلار بود.

## برگزاری همایش جایگاه حرفه حسابداری در فرآیند خصوصی‌سازی

همایش جایگاه حرفه حسابداری در فرآیند خصوصی‌سازی ۲۴ و ۲۵مهرماه امسال از سوی انجمن حسابداران خیره ایران و سازمان خصوصی‌سازی برگزار می‌شود.به گزارش روابط عمومی انجمن حسابداران خیره ایران، محمد منیری دبیرکل این انجمن توجه به الزامات خصوصی‌سازی از دیدگاه‌های اقتصادی و اجتماعی، ایجاد بستر مقررات خصوصی‌سازی و سیاست‌های کلی اصل ۴۴ و محدودیت‌های ارزیابی سهام در آئین‌نامه قیمت‌گذاری سهام دولت را از موضوع‌های مورد بررسی در این همایش عنوان کرد. وی افزود: بررسی الگوی خصوصی‌سازی بانک‌های دولتی، صلاحیت و شایستگی ارائه‌کنندگان خدمات ارزیابی سهام، لزوم تغییر نظام راهبردی شرکت‌ها در فرآیند خصوصی‌سازی و گزارش ارزیابی سهام از دیگر محورهای این همایش است.

## دخالت در شرکت‌های تعاونی سهام عدالت ممنوع

معاون وزیر اقتصاد گفت: هرگونه دخالت و کالت وزارتخانه‌های دولتی در شرکت‌های سرمایه‌گذاری و تعاونی منع شده و وزارت تعاون نیز نباید در امور تعاونی‌های سهام عدالت مداخله داشته باشد.به گزارش ایسنا، غلامرضا حیدری کرد زنگنه، رئیس سازمان خصوصی‌سازی کشور گفت: لایحه اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ مراحل نهایی را طی می‌کند. این قانون در راستای رشد اقتصادی کشور، کاستن از بار مالی و مدیریتی دولت و مشارکت عمومی و گسترده مردم در سرنوشت اقتصادی کشور است که یکی از قوانین بزرگ ساختاری و زیر بنایی اقتصاد کشور است.

رئیس سازمان بورس دلایل رونق نسبی

بازار سهام را اثر ۶ عامل درون و برون سازمانی اعلام کرد.
علی صالح‌آبادی رئیس سازمان بورس در رابطه با دلایل رونق نسبی بازار سهام با اشاره به عوامل درون و برون سازمان مؤثر بر بازار در رابطه نخستین عامل ابراز داشت: از جمله عوامل رونق نسبی بازار سهام، عرضه‌های جدید سهام شرکت‌های جدید و درجه یک دولتی بود.

وی افزود: مدت‌ها بود که بازار سهام با عرضه جدید سهام شرکت‌ها مواجه نشده بود و سرمایه‌گذاران از این وضع خسته شده بودند.

جدید و مشمول اصل ۴۴ قانون اساسی آرایش نفرتوی بازار سهام را تغییر دادند به طوری که ۲۶/۲ درصد از ارزش بازار را این شرکت‌ها به خود اختصاص داده‌اند.

سختگوی سازمان بورس قیمت‌گذاری منطقی سهام شرکت‌های اصل ۴۴ را دومین دلیل رونق بازار سهام برشمرد و گفت: قیمت سهام شرکت‌های جدید و مشمول اصل ۴۴

به گونه‌ای مطلوب بود و موجب کسب سود برای دولت و سرمایه‌گذاران شد. صالح‌آبادی در خصوص سومین دلیل ابراز داشت: غالب شرکت‌های بورس عملکرد مثبتی در اعلام سود و پوشش آن داشتند و در پرداخت سود به سهامداران سریع و منظم عمل کردند.

که این موضوع نیز با توجه به خود در رونق نسبی بازار سهام مؤثر بود. رئیس سازمان بورس یائین‌بودن قیمت سهام را دلیل چهارم رونق بازار برشمرد و گفت: در گذشته به دلایل مختلف قیمت سهام اکثر شرکت‌ها افت کرده بود و سرمایه‌گذاران زمانی که متوجه چنین شرایطی شوند اقدام به خرید سهام می‌کنند که این وضع با رشد معاملات در مقته‌ها و ماه‌های گذشته همراه شد. وی ادامه داد: میانگین ۳/۵ درصدی بازدهی در مردادماه برای کل بازار سهام در حالی به دست آمده که در صورت کنار گذاشتن شرکت‌هایی مانند نساجی‌ها که خریداری نلدادن سوددهی بازار سهام بیش از این درصد برآورد می‌شود.

صالح آبادی گفت: واقعیت این است که با تصویب و اجرای قانون جدید بازار نظارت‌ها در دوره ما کامل‌تر و بیشتر شده است. وی ادامه داد: براساس این قانون بر عملکرد حسابراسان و کارگزاران نظارت بیشتری شده به طوری که با اخراج یک حسابرس از مجموعه حسابراسان معتمد بورس به اندازه‌ای بر عملکرد کارگزاران نظارت شده که پرونده این گروه با کل پرونده‌های شرکت‌های کارگزاران در طول ریاست بورس برابری می‌کند .

ششمین دلیل اشاره کرد و گفت: وجود همکاری بر تلاش در حیات مدیره و سازمان بورس که علاقه‌مند و پیگیر هستند نیز به نوبه خود در رونق نسبی بازار سهام اثر گذاشته است.

وی همچنین به ایسنا گفت در عرضه اولیه سهام شرکت‌ها قیمت باید منطقی بوده

### هرکس سهام عدالتش را بفروشد، ضرر می‌کند

هرکس که سهام عدالتش را بفروشد، ضرر می‌کند، چراکه این سهام ارزش افزوده داشته و سید سهام عدالت، جزو سودآورترین شرکت‌ها است.

به گزارش ایسنا، رضا صادقی گل‌مکانی، رئیس سازمان امور اقتصادی و دارایی خراسان رضوی گفت: شرکت‌هایی که به صورت سهام عدالت، سهامشان واگذار می‌شود ۴۰ درصد سهامشان به صورت سهام عدالت و ۶۰ درصد دیگر از طریق بورس واگذار خواهد شد. وی اظهار کرد: با توجه به این‌که ۴۰ درصد هیأت مدیره این مؤسسه را افراد مشمول سهام عدالت و ۶۰درصد دیگر را بقیه افراد از بورس خریداری کرده‌اند لذا مدیر عاملی که در مجمع سالانه آنها انتخاب می‌شود، دولتی نیست و مدیریت شرکت به بخش غیر دولتی واگذار می‌شود. رئیس سازمان امور اقتصادی و دارایی خراسان رضوی اذعان کرد: هر کسی که این سهام را بفروشد ضرر خواهد کرد زیرا که ارزش افزوده داشته و سودآورترین شرکت‌ها سهام خود را برای سهام عدالت ارائه داده‌اند. صادقی گل‌مکانی گفت: حداقل به مدت ۲ سال مردم، سهام عدالت خود را نفروشدند زیرا ۵۰درصد این سهام در مرحله اول و دوم معاف و ۵۰ درصد دیگر را باید ظرف ۱۰ سال از سود سهام خود پرداخت کنند و در صورتی‌که شخصی سهامش را بفروشد باید ۵۰ درصدی را که ظرف ۱۰ سال باید می‌پرداخت را به شرکت تعاونی سهام عدالت پرداخت کند و آنها نیز در دفاتر خود این واگذاری را ثبت می‌کنند.

وی ادامه داد: هر خرید و نقل و انتقالی که در غیر از شرکت‌های تعاونی صورت بگیرد سهام را از درجه اعتبار ساقط می‌کند یعنی اگر مشکلی پیش آید و وارد مسائل قضایی شود قطعاً به نفع کسی که سهام را خریداری کرده رای نخواهند داد ولی در غیر این صورت شرکت سرمایه‌گذاری سهام عدالت، اداره تعاونی و شرکت تعاونی سهام عدالت روی این مسأله نظارت می‌کنند. وی گفت: ۴۳۰ هزار نفر مشمولان مرحله اول در استان خراسان رضوی بودند که بالغ بر ۹۵ درصد آنها سهام خود را دریافت کرده‌اند و بقیه افراد یا دارای مدارک ناقص بوده‌اند یا فوت شده یا مهاجرت کرده‌اند و این مرحله تمام شده است ولی اگر هنوز هم کسی مراجعه کند سهام را دریافت خواهد کرد.

## آگهی دعوت سازمان حج و زیارت

## جهت سنجش امکانات و همکاری تولیدکنندگان، کارخانجات، صنایع، تعاونی‌ها و شرکتهای داخل کشور برای مشارکت در امر تغذیه حجاج بیت‌الله الحرام

با توجه به اینکه سازمان حج و زیارت پیرو آگهی ۸۶/۳/۴۳ که در جراید کثیرالانتشار درج شد، در نظر دارد جهت تأمین و تدارک ماهی مورد نیاز تغذیه در حج سال ۱۳۸۶ از تولیدات و محصولات داخل کشور خریداری و استفاده نماید لذا به منظور شناسایی شرکت‌ها- تعاونی‌ها و مراکز تأمین‌کننده‌ای که قادر به تهیه، حمل، ترخیص و تحویل ماهی (فقط قزل‌لُت) با وزن حدود ۲۵۰ تا ۳۰۰ گرم پاک شده و شکم خالی به میزان ۲۰۰ تن در موسم حج (ماه‌های آبان و آذر سالجاری) در کشور عربستان سعودی می‌باشند، دعوت به عمل می‌آورد تا نسبت به اعلام قیمت و سایر موارد از تاریخ درج آگهی حداکثر به مدت ۵ روز اداری به این سازمان واقع در تهران، خیابان آزادی، نبش رودکی شمالی، طبقه دوم، اتاق ۳۱۳ مراجعه نمایند.

همچنین برای کسب اطلاعات بیشتر جهت زمان، مکان تحویل و شرایط عقد قرارداد به آدرس فوق‌الذکر مراجعه و یا با شماره تلفن ۶۴۵۱۳۲۰۹ تماس بگیری‌ند.

سازمان حج و زیارت

دلار آمریکا.....	۹,۳۶۰	داوجونز.....	۱۲,۳۵۷
یورو.....	۱۲,۷۵۰	اس و پی.....	۱,۴۷۴
پوند انگلیس.....	۱۸,۷۷۰	نیکس.....	۱۶,۵۶۹
درهم امارات.....	۲,۵۳۵	داکس.....	۷,۲۳۸

# ۶ عامل رونق بورس اعلام شد

تالارها و حتی تالار تهران را جمع کرده تا کارگزاران بتوانند در دفاتر خود فعالیت کنند. به همین منظور یک نرم‌افزار جدید معاملاتی طراحی شده که تا ۴ ماه آینده راه‌اندازی می‌شود که با آن یک تحول و انقلاب در بازار سرمایه کشور رخ خواهد داد.
اواخرنظرشان کرد: با وجود این نرم‌افزار تا ۵ سال آینده تمام دفاتر و شعبه‌های بورس قابلیت جمع شدن را دارند. از سوی دیگر اطلاعاتی که اکنون از شرکت‌ها منتشر می‌شود بر روی سایت قرار می‌گیرد بنابراین اگر کسی قصد حضور در بازار سرمایه را دارد نیازی به حضور فیزیکی نیست.

### ● نگاه دولت نهم به بورس

صالح‌آبادی در ادامه درباره نگاه دولت نهم به بورس اظهار کرد: در دیدار اخیرى که با رئیس جمهور داشتم تأکید فراوانی بر رونق بازار سهام و محور برآی آن مشخص شد. نخست آن که قرار شد تمام بازارهای بی رقیب بازار در بورس تضعیف شده و بورس محور سرمایه‌گذاری شود. همچنین رئیس جمهور بر افزایش تعداد شرکت‌ها در بورس جهت افزایش ارزش این بازار و برای سلیقه‌های متفاوت تأکید داشتند و مقرر شد برای کمک به خریداران سهام از سوی نظام بانکی کشور وام پرداخت شود. او به ارائه ۱۷ پیشنهاد به رئیس‌جمهور اشاره کرد و گفت: همه این موارد با استقبال رئیس‌جمهور مواجه شد که قرار شد چند جلسه برای رونق بازار سهام با او برگزار شود. همچنین قرار است آئین‌نامه سرمایه‌گذاران خارجی در بورس تجدیدنظر شود.

● پیوند با سایر کشورها با استفاده از ۳ روش
وی با بیان این که در حال حاضر با کشورهای مالزی، ترکیه و کشورهای حاشیه خلیج فارس و عضو اکو همکاری می‌کنیم، تأکید کرد: به ۳ روش می‌توانیم بازار سرمایه کشور را با سایر بورس‌ها پیوند دهیم. یکی این که سهام شرکت‌هایی که در بورس کشور است را در بورس سایر کشورها عرضه کنیم، روش دوم این که سهام بورسی سایر کشورها وارد بازار سرمایه ایران شوند و سوم خارجی‌ها اجازه ورود و خرید سهام را داشته باشند که هر ۳ موارد در قانون بورس دیده شده است.

است. وی ادامه داد: براساس این قانون بر عملکرد حسابراسان و کارگزاران نظارت بیشتری شده به طوری که با اخراج یک حسابرس از مجموعه حسابراسان معتمد بورس به اندازه‌ای بر عملکرد کارگزاران نظارت شده که پرونده این گروه با کل پرونده‌های شرکت‌های کارگزاران در طول ریاست بورس برابری می‌کند .

ششمین دلیل اشاره کرد و گفت: وجود همکاری بر تلاش در حیات مدیره و سازمان بورس که علاقه‌مند و پیگیر هستند نیز به نوبه خود در رونق نسبی بازار سهام اثر گذاشته است.
وی همچنین به ایسنا گفت در عرضه اولیه سهام شرکت‌ها قیمت باید منطقی بوده

● جمع‌آوری تالارها در آینده‌های نزدیک
او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

او ادامه داد: در آینده قصد داریم که این

در جهان، عرضه سهام واحدهای مشمول واگذاری به عموم مردم است . معاون اجرایی سازمان بورس و اوراق بهادار ادامه داد: در این روش از خدمات شرکت‌های تأمین سرمایه به دلیل ساده بودن روش انجام کار، گسترش مالکیت سهام و مشارکت بیشتر افراد در امر سرمایه‌گذاری روی سهام استفاده می‌شود.احمدپور با بیان این‌که تحقیقات نشان داده است که جریان واگذاری‌ها در کشورهای در حال توسعه به دلیل نبود شرکت‌های تأمین سرمایه یا کندی انجام می‌شود، ارائه خدمات فنی و مالی از سوی مؤسسات تأمین سرمایه موجب سهولت در واگذاری‌ها می‌شود.

شاخص بورس	۳۳۷۸۶	قیمت	۹۶۳۰	شاخص صنعت	۷۶۴۲
آخرین قیمت درسد تغییر	۶۶۲	درصد تغییر	۰.۳۰	سیمان خوافان	۴۵۹۴
اوتکت	۶۲۷۵	قیمت	۰.۱۲	سیمان غرب	۴۴۹۵
اوتنیدین ایران	۱۲۹۱۹	درصد تغییر	۰.۳۶	سیمان فارس	۱۳۰۰۰
اومیدین پارس	۱۰۰۰۰	قیمت	۵۱.۸۰	سیمان فارس و خوزستان	۱۹۲۸
اقتت	۷۰۷۲	درصد تغییر	۰.۶۲	سیمان قائن	۵۲۳۴۴
ایرز دارو	۷۲۳۴	قیمت	۰.۲۲	شرکت ایران دارو	۱۲۵۶
اکتیکرک خودروشرق	۱۶۵۲	درصد تغییر	۰.۵۵	شرکت هفت وصل پتروشیمی	۱۷۳۴۷
ایران تابر	۱۴۱۰	قیمت	۰.۷۷	شرکت داروسازی زهرای	۳۰۵۵۵
ایران خودرو	۱۹۳۴	درصد تغییر	۰.۲۱	شرکت نفت مهاباد	۶۲۱۷
ایران خودروپزل	۲۳۱۸	قیمت	۱.۲۸	شرکت ساختمان اسفهان	۱۲۵۱
ایران دوجرخ	۱۰۰۰۳	درصد تغییر	۰.۰۰	شرکت سرمایه‌گذاری بانک ملی ایران	۱۳۲۴
بازرسی فنی وکنترل خوردگی تکنیک کو	۵۷۶۲	قیمت	۰.۶۲	شرکت سرمایه‌گذاری نوکافولاد	۲۶۷۷
بانک پارسیان	۱۹۶۰	درصد تغییر	۲.۰۰	شرکت سرمایه‌گذاری صنعت و معدن	۹۲۸
پارس خودرو	۱۲۸۲	درصد تغییر	۰.۸۴	شرکت صنایع چوبکاب پزد	۳۸۳۲
پارس دارو	۱۲۰۰۸	درصد تغییر	۰.۰۲	شرکت فراوری مولدمنش ایران	۹۹۴۶
پارس سرام	۳۰۰۰	درصد تغییر	۰.۶۳	شرکت کارلوه	۵۲۲
پاکسان	۱۷۸۲	درصد تغییر	۰.۱۱	شکر	۲۴۶۱
پتروشیمی افغان	۷۳۸۰	درصد تغییر	۰.۴۹	شیمیایی سینا	۳۱۷۵
پتروشیمی اراک	۶۱۹۹	درصد تغییر	۰.۰۷	صنایع ریخته‌گری ایران	۴۳۰۰
پتروشیمی اسفهان	۵۱۶۶	درصد تغییر	۰.۹۲	صنایع شیمیایی فارس	۱۷۶۱
پتروشیمی خارک	۱۰۸۸۶	درصد تغییر	۰.۱۲	صنایع لاستیکی سپهر	۱۰۳۲
پتروشیمی شیراز	۱۴۱۷	درصد تغییر	۰.۰۷	صنایع مس شهید باهنر	۱۴۴۸
پشم شیشه ایران	۱۶۱۲	درصد تغییر	۰.۵۰	صنایع کالواریو فخرسپهان	۱۹۷۰
نابین ماسه ریخته گری	۲۶۰۲	درصد تغییر	۰.۵۰	صنعتی ااما	۱۴۱۰
تجهیزتیروی زنگان	۱۱۰۰	درصد تغییر	۱.۳۸	صنعتی بهترین	۳۳۰۸
تراکتورسازی ایران	۱۸۶۱	درصد تغییر	۰.۰۰	فراورندهای نسوزآذر	۱۱۶۱
کتونار	۷۵۲۴	درصد تغییر	۰.۳۵	فراورسازی زر	۸۸۸
توسعه صنایع پتشنهر	۸۹۰	درصد تغییر	۰.۱۱	فولادخوزستان	۳۸۰۰
توسعه معدن روی ایران	۵۱۲۱	درصد تغییر	۱.۹۵	فولادکابون	۳۹۲۷
تولید نسوم غلف کش	۸۶۰۲	درصد تغییر	۰.۸۹	فولادکمانگن اسفهان	۲۹۳۸
تولیدتجهیزات سنگین هیکو	۱۳۸۲	درصد تغییر	۰.۷۸	فیسر ایران	۱۲۰۶
تولیدی گرانیت پیتسرام	۵۰۰۸	درصد تغییر	۰.۷۹	قند قشقان	۱۲۶۴
دارو دارو	۲۵۶۱	درصد تغییر	۰.۱۲	قند پرودشت	۱۴۰۰
خلل وقلق توکا	۱۷۸۸	درصد تغییر	۰.۰۰	قند کتکشان	۲۳۶۲
خدمات دریایی تایدوآر.خاورمیانه	۲۹۲۷	درصد تغییر	۰.۶۶	کابل‌های مخابراتی شهیدنقی	۸۵۹
خوارک دام پارس	۱۹۳۴	درصد تغییر	۰.۹۹	کاشی فارس	۱۲۶۶
داده برداری ایران	۱۲۵۸	درصد تغییر	۰.۹۵	کاشی پارس	۱۱۹۵
فراورسازی اسود	۱۴۹۹۰	درصد تغییر	۰.۳۳	کاشین	۲۰۶۶۲
فراورسازی جارابن حیان	۷۵۰۱	درصد تغییر	۰.۴۲	کبرن ایران	۱۰۳۲
فراورسازی روزادو	۵۶۶۹	درصد تغییر	۰.۷۰	گتک قنر انارستان	۱۹۱۸
فراورسازی فرابو	۲۷۹۸	درصد تغییر	۰.۰۰	گنک‌سازی ایران	۸۲۲
فراورسازی کوثر	۳۷۸۸	درصد تغییر	۰.۶۴	گیسپارو	۶۲۲۴
فراوی صفان	۳۴۶۹	درصد تغییر	۰.۱۷	گروه بهمن	۱۰۱۲
فراوقنر ایران	۶۹۴	درصد تغییر	۰.۴۲	گروه دارویی سبحان	۳۳۶۵
رایان سایپا	۱۳۴۴	درصد تغییر	۰.۱۴	گروه صنعتی آاز	۱۶۸۸
روغن نباتی باقی	۱۹۸۲	درصد تغییر	۱.۹۵	گروه صنعتی بوتان	۱۱۰۰۸
ریخته‌گری تراکتورسازی ایران	۸۹۹	درصد تغییر	۰.۱۱	گروه صنعتی قطعات اتومبیل ایران	۱۶۰۲
رنگسازی شهید	۸۸۷	درصد تغییر	۰.۱۱	گلفش	۲۱۸۰
سایپا	۱۶۳۲	درصد تغییر	۰.۲۱	۲۹۹۰	۰.۰۲
سایپاآفین	۱۹۹۹	درصد تغییر	۰.۳۰	لاپرانو داروسازی دکتر عبیدی	۸۷۷
سایپاپزل	۹۲۲	درصد تغییر</			